



[Republika e Kosovës](#)

[Republika Kosova-Kosova Cumhuriyeti](#)



[Komuna e Prizrenit](#)

[Opština Prizren-Prizren Belediyesi](#)

Raporti për mbajtjen e takimit të parë publik me qytetarë për punën gjashtë (6) mujore për vitit 2024

Ky raport është përgatitur duke u bazuar në Udhëzimin Administrativ (MAPL) Nr. 04/2023 për Administratë të Hapur në Komuna me theks neni 30-Mbledhja e komenteve, komunikimi dhe adresimi i tyre.

Publikimi në uebfaqe të komunës

Me 14.06.2024

Njoftimi në gjuhë Shqipe, Boshnjake, Turke, Rome dhe Angleze: <https://kk.rks-gov.net/prizren/wp-content/uploads/sites/26/2024/06/Njoftim-per-organizimin-e-takimit-te-pare-publik-me-qytetare.pdf>

Njoftimi si lajm: <https://kk.rks-gov.net/prizren/news/njoftim-per-organizmin-e-takimit-te-pare-publik-me-qytetare-pe-punen-e-kryetarit-shaqir-totaj-per-gjashte-6-mujorin-e-pare-te-vitit-2024/>

Publikimi në Platformën për Konsultime Publike:

<https://konsultimet.rks-gov.net/viewConsult.php?ConsultationID=42496>

Facebooku i komunës:

<https://www.facebook.com/share/p/pCraufWRjmp2VqKX/?mibextid=oFDknk>

Me 28.06.2024, është mbajtur takimi publik me qytetarë.

Lajmi për mbajtjen e konsultimit publik është publikuar në këtë vegëz: <https://kk.rks-gov.net/prizren/news/kryetari-totaj-mbajti-takimin-e-pare-publik-me-qytetare/>

Lajmi është publikuar edhe në facebookun e komunës:

<https://www.facebook.com/share/p/Gv1VdGs4L5WagNAz/?mibextid=oFDknk>

Në këtë vegëz: <https://www.facebook.com/share/v/YkYKKcNqRNQMhMtJ/?mibextid=oFDknk> mund ta gjeni video incizimin për mbajtjen e takimit.

Të interesuarit komentet, sugjerimet dhe kërkesat kanë pasur mundsi ti dërgojnë deri me 27.06.2024 në këto emaila: Adelina.Hoxhaj@rks-gov.net dhe Haziz.Krasniqi@rks-gov.net .

Gjatë kohës sa ka qenë dokumenti në konsultim publik, janë pranuar **2** në formë elektronike, nuk është pranuar asnjë koment në formë fizike.

Me 04.07.2024, është publikuar procesverbali për mbajtjen e konsultimit publik, procesverbali është i publikuar në këtë vegëz:

<https://kk.rks-gov.net/prizren/wp-content/uploads/sites/26/2024/07/Procesverbali-per-mbajtjen-e-takimit-te-pare-publik-me-qytetare-per-punen-6-te-mujore-per-vitin-2024-PDF-SCAN.pdf>

Tabelori me të dhëna të shkurtra:

Metodat e konsultimit	Data / Kohëzgjatja	Numri i pjesëmarrësve			Numri i atyre që kanë dhënë komente, kërkesa / sugjerime
Takim i drejtpërdrejtë me qytetarë për raportin për punën gjashtë (6) mujore për vitin 2024	28.06.2024 10:15 11:30	F 14	M 34	T 48	9

Nr	Kërkesat /Sugjerimet / Komentet	Kush ka dhënë kërkesë/sugjerim	Arsyetimi (komentimi për pranimin pjesërisht dhe mos pranimit te komenteve është i detyrueshëm)
1	Shoqata jonë vepron që nga vitin 1999, sipas mundësive që kemi të ndihmon shoqatës pasi që është në renovim pasi që do të ishte shumë mirë. Në shoqatë kemi 4 femra dhe 2 meshkuj në përkujdesje 24 orëshe, jemi në borxhe ju lus që të na ndihmoni neve si shoqatë.	Resmije Krasniqi, kryetare e shoqatës humanitare me personat e hendikepuar mendor “Hader”	Takim në zyrat e Drejtorisë për Punë dhe Mirëqenie Sociale për të diskutuar këtë shqetësim.
2	Për fshatin Bregdri, kemi problem me emërtimin e fshatit, ky problem na është paraqitur edhe gjatë regjistrimit të fundit të popullsisë. Për këtë problem kemi bërë kërkesë disa legjislativëve të Prizrenit, ju lus që ti shikoni ligjet dhe rregulloret dhe të merreni me këtë problem. Është ndarë buxhet për Bregdri, a është kanalizimi dhe trotuari përskaaj rrugës kryesore, pasi që vërtet është rrezik.	Marta Prekpalaj-kryetare e këshillit të fshatit Zym, Karashëngjergj, Krajk dhe Bregdri	Përgjigje: Çel Lama drejtor i DSHP-së, për këto kërkesa lirisht mund të vijnë në zyrën time, çdo kërkesë e cila ka mundësi teknikisht të dhe financiarisht të zgjidhet, do të bëjmë zgjidhje.
3	Ditëve të fundit në fshatrat e Hasit, po përballemi me mungesën të madhe të energjisë elektrike dhe të ujit, e di që nuk janë në kompetencë të komunës, por që mungesa e tyre po na vështirëson shumë punën tonë. Nëse kemi mundësi që të kemi një kontakt me këto dy kompani kishte me qenë shumë e udhës. Drejtor Çelë Lamaj, në falënderim për rregullimin e rrugës në fshatin Planej-	Shani Tanaj, kryetari-Mazrek, Kojush, Planej, Milaj dhe Gorozhup	

	Gorozhup, ajo është punuar shumë mirë dhe është përfunduar komplet.		
4	pata dy fjalë rreth projekti për të cilin u informova që është në proces (udha e staneve). Nuk kemi nevojë më ne me debatu u pohoi që këtë vit të filloja punë dhe të bëjmë inaugurimin. Projektet që janë në proces, shpresojmë që do përfundojmë këtë vit janë projekte në tenderim, por është një çështje tjetër që duhet ta diskutojmë ose të bëjë një zgjidhje afatgjate. E di që është çështje e ministrisë çështja e liqenit, shfrytëzoj rastin ta falënderoj drejtoreshën e Ramize Shale-Sinani e cila ka qenë me stofin e zjarrfikësve, për një pjesë që ka mundur ta pastroj. Nuk kam qenë i informuar se sigurisht që do t'ju kisha bashkëngjijt edhe personalisht. Kish me qenë mirë me bashkëpunua me kryetarin e Kukësin, pasi që atyre u kanë dhënë dy pajisje donacion për pastrimin e liqenit.	Bujar Pulaj kryetar, Vërmicë, Shkozë, Dobrusht	Përgjegjës e kryetarit Shaqir Totaj , po të informoj që me atë kryetarin e mëparshëm të Kukësit, kemi pasur në plan për aplikim në një projekt bashkëpunimi ndërkufitar për fonde të bashkimit evropiane me temën pastrimi i liqenit. Mirëpo më pas ndodhi çka ndodhi dhe por rasti i parë që të na ipet, me siguri do të bëjmë pjesën tonë të punës e cila pritët prej neve, shpresojmë që mundemi me e realizu.
5	Rregullimi i rrugës, ndiçmi publik nuk kemi, Para3 muajve janë kohen ujësjellës a koni rrjedhje e kanë rregulluar, por kockat nuk i kanë rregulluar.	Imri Xhemaj, banor i lagjes Tusuz	Përgjigje e kryetarit Shaqir Totaj - Të falënderoj që ke ardhur sot në takim me e dëgjuar raportin e punës, në fillim e thash që janë bërë do punë në Prizren por njëkohësisht e thash që nevojat e qytetarëve janë shumë më të mëdha se mundësitë tona që i kemi, me buxhetin që e kemi nuk mundemi në të njëjtën kohë me i plotësi të gjitha nevojat, e kemi një listë të prioriteteve dhe ja fillojmë prej dhe në secilin fshat, në secilën rrugë do ti vijë rendi për me i plotësuar kërkesat tuaja. Përgjigje-Çelë Lama, drejtor i DSHP-së , sa për sqarim si drejtor i pres të gjithë në takim qytetarët dhe mundohet me i sqaruar lidhur me kërkesat, me mundësitë që i kemi. Për ndriçimin publik flitet do të isha më i kënaqur sikur të kisha

			<p>mundësinë që të bëjë ndriçimin në të gjitha lokalitetet e komunës, Tek tash është nënshkruar 1 kontratë, e cila ka filluar me riparime, kurse me instalimin e ri nuk do të jetë para muajit tetor, këto janë mundësitë teknike.</p> <p>Sa i përket asaj grupet nëse je lajmëru ti për atë grup, nuk kam reaguar, por nuk është e vërtetë që ka ardhur dikush sepse unë nuk e di se ku është gropë, në cilën pjesë të rrugës sonë nëse është lajmëruar dikush, reagimi është shumë i shpejt, kur t'ju them shumë shpejt brenda javës edhe në projekte edhe më të mëdha ne intervenojmë.</p>
6	<p>kërkesat i kemi bërë i keni në komunë por se sa mundeni me i realizuar, kam një kërkesë dhe me siguri ju keni bashkëpunim me HidroRegjinin, po flas për fshatin. Kur ka rrjedhje të ujit, vijën e sanojnë defektin, gropat nuk i rregullojnë, ka gropë që nuk është mbyllur që një vite e gjysmë, gropat janë në asfalt në rrugën kryesore, por ka edhe nëpër lagje, përgjigjen e marrim se do ti rregullojmë por që nuk i rregullojnë asnjëherë.</p>	Shkelzen Shehi	<p>Përgjigje-Çelë Lama, drejtor i DSHP-së, një pyetje prej kujt furnizohemi me ujë dhe nëse jeni me Radoniqin, duhet t'ju drejtoheni atyre, ajo është ndërmarrje publike dhe nuk është kompetencë e komunës, normalisht ne bashkëpunojmë në memorandume e caktume. Mund ta bëjmë ndoshta një presion pozitiv në këtë drejtim. Ne e kemi të njëjtin problem me HidroRegjioni në komunën e Prizrenit që bën shumë hapje shpesh edhe pa leje dhe nuk e kthen gjendjen e cila duhet të kthehet, ashtu që e kishte me qenë mirë që ti drejtoheni rregullta kohë.</p>
7	<p>Po du me e pyet dhe drejtorin Çelë Lamaj se çka ka me u bë me rrugën kryesore në Gjonaj deri në dalje të fshatit Mazrrek, kam qenë në drejtorinë tuaj, kam pa që janë të parapara disa punime për fshatin Gjonaj, kur do të fillojnë.</p>	Herlonind Osmanollaj-kryetar i fshatrave Gjonaj dhe Tupec	<p>Përgjigje-Çelë Lama, drejtor i DSHP-së, Ne kemi disa projekte në fshatin Gjonaj, normalisht që është edhe nëne procedurë projektimi dhe pjesa tjetër. Kurse sa i përket rrugës që përmendet në rritje se nuk është aq e vogël ajo gjatë vitit 2025 të implementojmë.</p>

	<p>Tek rruga “Shkronja”, afër parkut të qytetit nuk ka shenjzim dhe paraqet një pengesë mjaft madhe të kompleksi FatGroup, për shkak se edhe për nxënësit që shkojnë në shkollë, por edhe qarkullimi i zakonshëm. Kur do të bëhet shpenzimi i rrugës.</p>	<p>Mehreme Gërguri Krasniqi</p>	<p>Përgjigje-Çelë Lama, drejtor i DSHP-së, fatkeqësisht te ne presim me padurim si drejtor këtë kontratën shenjzimi horizontal dhe vertikal, ka shku landa në OSH, e presin të na kthehet të na rezultoi pozitivisht me nënshkrimin e një kontrate. Unë mendoj që java 2 javët e para apo gjysma e muajit korrik do të na gjejnë me atë kontratë jo vetëm në atë pjesë, por ka shumë pjesë qytetit dhe daljet dhe hyrjet e qytetit që kanë problem edhe me shenjzime horizontal dhe vertikal.</p>
<p>8</p>	<p>Kërkesat normal që i kemi bërë edhe në asamble edhe si asambleist, por që sot ndoshta kam të drejt edhe me i lavdu si kryetar i fshatit, jo si asambleist. Si kryetar i fshatit Nashec, gjasë qeverisje për 2 vjet e gjysmë është arritur diku 1.300 metra kanalizim që është rregulluar.</p> <p>Nuk ka përfunduar ende, po presim me përfundu. Kështu që ju falënderoj në emër të banorëve. Pastaj kanë fillu kanë fillu ndërtimi i rrugicave në fshatin Nshans. Edhe kjo është për me ju falënderua. Amo kontrata që 1 vjet është bërë por tash ka filluar. Kërkoj që të mos ndërpriten punimet edhe që të mbikëqyrë mbikëqyrësi dhe mund të jetë serioz mbikëqyrësit që ti kontrollojnë punimet se si janë duke u zhvillua. Edhe drejtori i shërbimeve publike ju falënderoj po ashtu në emër të banorëve Nashec dhe Grazhdanik për rregullimin e asfaltit që ka qenë i prekur, që kanë kërkesa shumë herë këtu.</p> <p>Po ashtu në drejtorinë e turizmit, në fakt duke filluar prej kryetarit, e falënderoj për një projekt shumë i gjorë në fakt, ish drejtoresha ka filluar këtë projekte, ishalla vazhdon ti drejtuar ty edhe kryen.</p>	<p>Shkri Çuni kryetar i këshillit të fshatrave-Nashec dhe Grazhdanik</p>	<p>Përgjigje-Çelë Lama, drejtor i DSHP-së, sa për informacion për fshatrat Grazhdanik për Grazhdanik, dje është dhënë urdhnesa dhe fillohet me kanalizim dhe kemi projektin për rrugë dhe kanalizime.</p> <p>Përgjigje-Shaqir Totaj, kryetar i komunës, për me besu qe ke ardhë cilësi të kryetarit të bashkësisë lokale, nuk u dashtë me u ulë në vendin ku ulës si asamblesit, u dashtë me u ulë diku tjetër. Për ndryshe po kyçna, u përmend shpesh uji sa herë që përmendet uji, nuk ka nevojë me argumentu dhe me arsyetu sepse është çështje shumë e ndjeshme. Po besoni që edhe për kundër insistimeve, angazhimeve tona, të ndërmarrjet publike, por edhe tek KEDS-i edhe vetë kemi shumë situata sfiduese. Por nuk po mundemi ma rrit ma tepër, kurse si përgjigje e përgjithshme për ata që thonë që nuk u investu në katun temën ose mahallë timen, unë po ju njoftoj që 96-97% e buxhet i vitit të kaluar është shpenzuar e pse nuk u investuan në atë katun ose mahallë,</p>

Për ndërtimin e një parku turistik në Nashec një vlerë shumë e madhe kryetar e kom cekë ose asamblesë aty edhe këto në emër të banorëve falënderoj.

Po nuk po guxoj shumë falënderues Çelë, se mos po merrni mësysh punimet po na ndërpriten atje, po prap falenderimet janë emër si kryetar i bashkësisë lokale të fshatit banorëve, jo si asamble si asamblist përfshijnë tu fillu prej Gorozhupit e deri në Mazrek e fshatrat Nasheh si Grazdanik, kam hapësirë më të madhe, këto janë vetëm në cilësinë e kryetarit të fshatit Nashec dhe Grazhdanik.

Sa i përket fshatit Grazhdanik, këtu tash si kryetar i kësaj bashkësie që 2 muaj apo që sa janë mbajtur zgjedhjet nuk është investuar asnjë projekt pra nuk ka investim fare.

Ata kanë kërkesa, për kërkesat i kamë bërë që të mos shkoj më tek kërkesat po janë ato të paraqitën edhe në asamble dhe në edhe tash gjatë dëgjimeve publike. Kështu që sot vetëm ju falënderuar. A sa i përket qe se këto 2 kolegë për ujin? Që është problem në Nashec do të fillojë prej Gorozhupit, deri në fshatin Gjonaj, prej fshatit Vlashnje deri në Atmaxhë dhe lagjen Jeta e Re është problematike kryetar.

Dje e ceka edhe në kuvend, nuk kemi ujë që dy ditë më bënë, normal që është problem edhe i rrymës, unë këtu se na gjithnjë po shkojmë atë në zgjidhjen e problemeve të qytetarëve. E di që ato janë kompani, po mendoj KEDS-i është i pavarur, por bashkëpunimi duhet me ken edhe me ne, nëse unë si asamblist nuk i bëj presion edhe Hidroregjionit Jugor edhe KEDS-it edhe Ekoregjionit, atëherë nuk e di roli jem, pse jam

pse s'ka para ma tepër, më pas kishim investuar aty në periudhat e ardhshme, tentojmë me i përfshi edhe ato pjesë që deri më tash nuk janë përfshi.

	asambleja dhe ku duhet ngritur këto çështje? Po nuk po jap më vërejtje ma tepër se sot pata me ju lavdu.		
9	Qe 2 vite kom problem me kyçjen në kanalizim, për shkak se drejtori Çelë, ka thënë që me e bë shpurjen këta, po puset nuk ka. Unë që 2 vjet spo mund të bëjë zgjedhje. Zgjedhja e vetëme më ka mbetur tek ju	Arsim Shala nga Hoça e Qytetit	<p>Përgjigje-Çelë Lama, drejtor i DSHP-së, po zotëriu ka një kërkesë në DSHP, që kërkon kyçjen në kanalizim. Para se me ardhë këtu në takim nuk mujta me e taku në zyre, por e takova në korridor dhe e orientova, u mundova t'ja sqaroj dhe lashtë zyrtarin tim ta takoj në zyrë dhe ta sqaron mirë. Duhet dihet që një rrugë 4 korsi të ndërpritet dhe prehet asfalti dhe të bëhet ajo kyçje nuk ka mundësi ligjore. Ligjet ndalojnë që ne akset tilla rrugore me i thanë zot ju qe duhesh me shku me marrë një pëlqen në ministrinë e infrastrukturës.</p> <p>Kam dyshimet e mia qe veç do të sorollatet poshtë dhe lart, normalisht që ka mundësi që të bëhen edhe shpime nën asfalt, qe bëhen ato kyçe, unë i kërkoja këtij zotëriut që duhet të orientohet te HidroRegjioni të merr zgjidhjen teknike. Ata dalin vendngjarjes ata janë ekspertë asaj pune dhe nëse duhet të bëhet dhe një puset duhet dhe në bazë të asaj të bëhet një zgjidhje teknike, ne pastaj do ta pajisim me pëlqen.</p>

Në këtë vegëz: <https://www.facebook.com/share/v/kxpsweQ3HCCHdQxv/> , mund të gjeni video incizimin e takimit.

Bashkangjitur në këtë raport janë edhe këto dokumente:

1. Njoftimin për mbajtjen e konsultimit publik
2. Lista e nënshkrimeve të qytetarëve pjesëmarrës në konsultimin publik

Haziz Krasniqi_____